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1． 調査概要 

(1) 調査目的 

本調査では、計画期間が令和３年度から令和５年度までの「高齢者福祉計画及び第８期介護保険

事業計画」の策定にあたり、日ごろの生活や介護の状況、サービスの利用意向などの実態を調査し、

計画策定における基礎的な資料を作成するために実施しました。

(2) 調査の実施について 

以下の調査を実施しました。

調査名 介護保険サービスに関する利用意向調査 

対象者 
高石市内にお住まいで要介護認定を受けており、介護保険サービスを利用されてい

ない方 

実施期間 令和元年 12 月 24 日（火）～令和２年１月７日（火） 

実施方法 郵送配布、郵送回収 

(3) 配布件数及び 有効回答件数・回答率 

配布数 200 件 

有効回答数 107 件 

有効回答率 53.5％ 

(4) 留意点 

分析結果を見る際の留意点は以下の通りとなっています。

１．「n」は「number」の略で、比率算出の母数です。 

２．単数回答の場合、本文および図表の数字に関しては、すべて小数点第２位以下を四捨五入し、

小数点第１位までを表記。このため、百分率の合計が 100.0％とならない場合があります。 

３．複数回答の場合、図中に MA（Multiple Answer）・LA（Limited Answer）と記載しています。ま

た、不明（無回答）はグラフ・表から除いている場合があります。   
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2． 世帯や介護者について 

(1) 回答者 

●問 1 調査票を記入されたのはどなたですか。（○は１つ） 

 

【全体】 

○ 回答者について、「本人（あて名ご本人）」が 63.6％で最も多く、次いで「家族」が 32.7％、

「その他」が 0.9％となっています。 

【回答者】 

 

   

63.6

32.7

0.9

2.8

0 20 40 60 80 100

本人（あて名ご本人）

家族

その他

無回答

(n=107)
(%)

単位：％

本

人
（

あ

て
名

ご
本

人
）

家

族

そ

の

他

無

回

答

107 63.6 32.7 0.9 2.8

ひとり暮らし（単身世帯） 30 76.7 16.7      - 6.7

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 78.4 18.9 2.7      -

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2 50.0 50.0      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2      - 100.0      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 34 41.2 58.8      -      -

いる 59 49.2 49.2      - 1.7

いない 47 83.0 12.8 2.1 2.1

40歳未満      -      -      -      -      -

40～64歳 14 50.0 42.9      - 7.1

65～74歳 22 45.5 54.5      -      -

75歳以上 13 69.2 30.8      -      -

介護者の

年齢

母数 

(n)

回答者

全体

世帯状況

介護者の

有無
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(2) 世帯状況 

●問 2 あなた（あて名ご本人）の世帯状況はどれですか。（○は１つ） 

 

【全体】 

○ 世帯状況について、「夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに 65歳以上）」が 34.6％で最も多く、次

いで「家族（子ども、孫など）と同居」が 31.8％、「ひとり暮らし（単身世帯）」が 28.0％

となっています。 

【世帯状況】 

 

   

28.0

34.6

1.9

1.9

31.8

1.9

0 20 40 60 80 100

ひとり暮らし（単身世帯）

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上）

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下）

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など）

家族（子ども、孫など）と同居

無回答

(n=107)
(%)

単位：％

ひ

と

り

暮

ら

し
（

単

身

世

帯
）

夫

婦

ふ

た

り

暮

ら

し

（

夫

婦

と

も

に

6

5

歳

以

上
）

夫

婦

ふ

た

り

暮

ら

し

（

一

方

が

6

4

歳

以

下
）

世

帯

全

員

が

6

5

歳

以

上

の

世

帯

（

兄

弟
、

姉

妹
、

親

子

な

ど
）

家

族
（

子

ど

も
、

孫

な

ど
）

と

同

居

無

回

答

107 28.0 34.6 1.9 1.9 31.8 1.9

ひとり暮らし（単身世帯） 30 100.0      -      -      -      -      -

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37      - 100.0      -      -      -      -

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2      -      - 100.0      -      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2      -      -      - 100.0      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 34      -      -      -      - 100.0      -

いる 59 20.3 28.8 1.7 3.4 44.1 1.7

いない 47 38.3 42.6 2.1      - 17.0      -

40歳未満      -      -      -      -      -      -      -

40～64歳 14 42.9 7.1      -      - 42.9 7.1

65～74歳 22 18.2 31.8 4.5 4.5 40.9      -

75歳以上 13 7.7 53.8      -      - 38.5      -

介護者の

年齢

母数 

(n)

世帯状況

全体

世帯状況

介護者の

有無
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(3) 介護者 

① 介護している家族や親族の有無 

●問 3 あなた（あて名ご本人）を介護しているご家族やご親族の方はいますか。（○は１つ） 

 

【全体】 

○ 介護している家族や親族の有無について、「いる」が 55.1％、「いない」が 43.9％となって

います。 

【介護している家族や親族の有無】 

 

   

55.1

43.9

0.9

0 20 40 60 80 100

いる

いない

無回答

(n=107)
(%)

単位：％

い

る

い

な

い

無

回

答

107 55.1 43.9 0.9

ひとり暮らし（単身世帯） 30 40.0 60.0      -

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 45.9 54.1      -

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2 50.0 50.0      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2 100.0      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 34 76.5 23.5      -

いる 59 100.0      -      -

いない 47      - 100.0      -

40歳未満      -      -      -      -

40～64歳 14 100.0      -      -

65～74歳 22 100.0      -      -

75歳以上 13 100.0      -      -

介護者の

年齢

母数 

(n)

介護している家族や親族の

有無

全体

世帯状況

介護者の

有無
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② 主な介護者の続柄 

●問 3-1 あなた（あて名ご本人）から見た続柄でお答えください。（○は１つ） 

 

【全体】 

○ 主な介護者の続柄について、「配偶者」が 42.4％で最も多く、次いで「子（娘）」が 27.1％、

「子（息子）」が 16.9％となっています。 

【主な介護者の続柄】 

 

   

42.4

16.9

27.1

6.8

0.0

0.0

5.1

1.7

0 20 40 60 80 100

配偶者

子（息子）

子（娘）

子の配偶者

兄弟・姉妹

孫

その他

無回答

(n=59)

(%)

単位：％

配

偶

者

子
（

息
子
）

子
（

娘
）

子

の

配
偶

者

兄

弟

・
姉

妹

孫 そ

の

他

無

回

答

59 42.4 16.9 27.1 6.8      -      - 5.1 1.7

ひとり暮らし（単身世帯） 12 8.3 50.0 41.7      -      -      -      -      -

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 17 64.7 5.9 23.5      -      -      -      - 5.9

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 1 100.0      -      -      -      -      -      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2 50.0      -      -      -      -      - 50.0      -

家族（子ども、孫など）と同居 26 42.3 11.5 23.1 15.4      -      - 7.7      -

いる 59 42.4 16.9 27.1 6.8      -      - 5.1 1.7

いない      -      -      -      -      -      -      -      -      -

40歳未満      -      -      -      -      -      -      -      -      -

40～64歳 14      - 35.7 42.9 21.4      -      -      -      -

65～74歳 22 27.3 18.2 36.4 4.5      -      - 9.1 4.5

75歳以上 13 92.3      - 7.7      -      -      -      -      -

介護者の

年齢

母数 

(n)

主な介護者の続柄

全体

世帯状況

介護者の

有無
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③ 主な介護者の年齢 

●問 3-2 主に介護している方の年齢を教えてください。（○は１つ） 

 

【全体】 

○ 主な介護者の年齢について、「65～74 歳」が 37.3％で最も多く、次いで「40～64 歳」が 23.7％、

「75歳以上」が 22.0％となっています。 

【主な介護者の年齢】 

 

   

0.0

23.7

37.3

22.0

16.9

0 20 40 60 80 100

40歳未満

40～64歳

65～74歳

75歳以上

無回答

(n=59)
(%)

単位：％

4

0

歳
未

満

4

0
～

6

4
歳

6

5
～

7

4
歳

7

5

歳
以

上

無

回

答

59      - 23.7 37.3 22.0 16.9

ひとり暮らし（単身世帯） 12      - 50.0 33.3 8.3 8.3

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 17      - 5.9 41.2 41.2 11.8

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 1      -      - 100.0      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2      -      - 50.0      - 50.0

家族（子ども、孫など）と同居 26      - 23.1 34.6 19.2 23.1

いる 59      - 23.7 37.3 22.0 16.9

いない      -      -      -      -      -      -

40歳未満      -      -      -      -      -      -

40～64歳 14      - 100.0      -      -      -

65～74歳 22      -      - 100.0      -      -

75歳以上 13      -      -      - 100.0      -

介護者の

年齢

母数 

(n)

主な介護者の年齢

全体

世帯状況

介護者の

有無



 

7 

 

④ 主な介護者の住まい 

●問 3-3 主に介護している方のお住まいについて教えてください。（○は１つ） 

 

【全体】 

○ 主な介護者の住まいについて、「同居している」が 59.3％で最も多く、次いで「別居してい

て、行き来に 10 分以上かかる」が 18.6％となっています。 

【主な介護者の住まい】 

 

   

59.3

6.8

18.6

8.5

6.8

0 20 40 60 80 100

同居している

別居しているが、徒歩10分程度のところに住んでいる

別居していて、行き来に10分以上かかる

その他

無回答

(n=59)
(%)

単位：％

同

居

し

て

い

る

別

居

し

て

い

る

が
、

徒

歩

1

0

分

程

度

の

と

こ

ろ

に

住

ん

で

い

る

別

居

し

て

い

て
、

行

き

来

に

1

0

分

以

上

か

か

る

そ

の

他

無

回

答

59 59.3 6.8 18.6 8.5 6.8

ひとり暮らし（単身世帯） 12 8.3 16.7 58.3 8.3 8.3

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 17 70.6      - 17.6 11.8      -

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 1 100.0      -      -      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2 50.0 50.0      -      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 26 73.1 3.8 3.8 7.7 11.5

いる 59 59.3 6.8 18.6 8.5 6.8

いない      -      -      -      -      -      -

40歳未満      -      -      -      -      -      -

40～64歳 14 35.7 14.3 28.6 21.4      -

65～74歳 22 59.1 9.1 22.7 9.1      -

75歳以上 13 92.3      - 7.7      -      -

介護者の

年齢

母数 

(n)

主な介護者の住まい

全体

世帯状況

介護者の

有無
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3． 外出について 

(1) 外出頻度 

●問 4 あなた（あて名ご本人）の普段の外出の頻度はどれくらいですか。（○は１つ） 

 

【全体】 

○ 外出頻度について、「ほとんど毎日外出している（週６～７回）」が 24.3％で最も多く、次い

で「週に２～３回程度」が 23.4％、「週に４～５回程度」が 20.6％となっています。 

【外出頻度】 

 

   

24.3

20.6

23.4

8.4

7.5

6.5

7.5

1.9

0 20 40 60 80 100

ほとんど毎日外出している（週６～７回）

週に４～５回程度

週に２～３回程度

週に１回程度

月に１～２回程度

外出せず、ほとんど家にいる

病院・施設にいる

無回答

(n=107)

(%)

単位：％

ほ

と

ん

ど

毎

日

外

出

し

て

い

る
（

週

６
～

７

回
）

週

に

４
～

５

回

程

度

週

に

２
～

３

回

程

度

週

に

１

回

程

度

月

に

１
～

２

回

程

度

外

出

せ

ず
、

ほ

と

ん

ど

家

に

い

る

病

院

・

施

設

に

い

る

無

回

答

107 24.3 20.6 23.4 8.4 7.5 6.5 7.5 1.9

ひとり暮らし（単身世帯） 30 16.7 20.0 26.7 16.7 6.7 3.3 10.0      -

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 35.1 21.6 27.0 2.7      - 8.1 2.7 2.7

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2 50.0      -      - 50.0      -      -      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2      -      - 50.0      -      - 50.0      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 34 20.6 23.5 14.7 5.9 17.6 5.9 11.8      -

いる 59 13.6 15.3 27.1 10.2 10.2 10.2 11.9 1.7

いない 47 38.3 27.7 19.1 6.4 4.3 2.1 2.1      -

40歳未満      -      -      -      -      -      -      -      -      -

40～64歳 14 14.3 14.3 28.6 7.1 7.1 7.1 21.4      -

65～74歳 22 9.1 18.2 22.7 13.6 18.2 9.1 4.5 4.5

75歳以上 13 7.7 23.1 46.2      - 7.7 7.7 7.7      -

介護者の

年齢

母数 

(n)

外出頻度

全体

世帯状況

介護者の

有無
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(2) 外出の主な目的 

●問 4-1 あなた（あて名ご本人）の外出する主な目的は何ですか。（○は２つまで） 

 

【全体】 

○ 外出の主な目的について、「通院（病院・医院など）」が 64.5％で最も多く、次いで「買い物」

が 52.3％、「散歩」が 19.6％となっています。 

【外出の主な目的(2LA)】 

 

   

52.3

64.5

19.6

7.5

0.0

3.7

4.7

12.1

0 20 40 60 80 100

買い物

通院（病院・医院など）

散歩

趣味活動

地域の行事など

友人・知人に会う

その他

無回答

(n=107)

(2LA%)

単位：％

買

い

物

通

院
（

病

院
・

医
院

な
ど
）

散

歩

趣

味

活
動

地

域

の
行

事
な

ど

友

人

・
知

人
に

会
う

そ

の

他

無

回

答

107 52.3 64.5 19.6 7.5      - 3.7 4.7 12.1

ひとり暮らし（単身世帯） 30 73.3 63.3 13.3 13.3      -      - 3.3 6.7

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 48.6 73.0 27.0 2.7      - 5.4 2.7 8.1

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2 50.0      -      -      -      -      - 50.0 50.0

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2 50.0 100.0 50.0      -      -      -      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 34 38.2 58.8 17.6 8.8      - 5.9 5.9 17.6

いる 59 44.1 71.2 13.6 6.8      - 1.7 5.1 15.3

いない 47 63.8 57.4 27.7 8.5      - 6.4 4.3 6.4

40歳未満      -      -      -      -      -      -      -      -      -

40～64歳 14 57.1 78.6 14.3      -      - 7.1      - 14.3

65～74歳 22 50.0 77.3 4.5      -      -      - 13.6 9.1

75歳以上 13 46.2 69.2 7.7 15.4      -      -      - 15.4

介護者の

年齢

母数 

(n)

外出の主な目的(2LA)

全体

世帯状況

介護者の

有無
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(3) 外出する際の移動手段 

●問 4-2 あなた（あて名ご本人）の外出する際の主な移動手段は何ですか。（○は２つまで） 

 

【全体】 

○ 外出する際の移動手段について、「徒歩」が 51.4％で最も多く、次いで「自転車」が 25.2％、

「自家用車」が 22.4％となっています。 

【外出する際の移動手段(2LA)】 

 

   

51.4

25.2

12.1

5.6

11.2

22.4

11.2

9.3

0 20 40 60 80 100

徒歩

自転車

公共機関（電車・バスなど）

車椅子

シルバーカーを利用しての徒歩

自家用車

その他

無回答

(n=107)

(2LA%)

単位：％

徒

歩

自

転

車

公

共

機

関

（

電

車

・

バ

ス

な

ど
）

車

椅

子

シ

ル

バ
ー

カ
ー

を

利

用

し

て

の

徒

歩

自

家

用

車

そ

の

他

無

回

答

107 51.4 25.2 12.1 5.6 11.2 22.4 11.2 9.3

ひとり暮らし（単身世帯） 30 60.0 30.0 26.7 3.3 16.7 10.0 6.7 6.7

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 59.5 35.1 8.1 2.7 5.4 21.6 13.5 5.4

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2      - 50.0      -      -      - 50.0      - 50.0

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2 100.0      -      -      -      -      - 50.0      -

家族（子ども、孫など）と同居 34 35.3 8.8 5.9 11.8 14.7 35.3 11.8 11.8

いる 59 42.4 13.6 11.9 8.5 13.6 22.0 16.9 13.6

いない 47 63.8 40.4 12.8 2.1 8.5 23.4 4.3 2.1

40歳未満      -      -      -      -      -      -      -      -      -

40～64歳 14 50.0 14.3 7.1 21.4 21.4 21.4 14.3 14.3

65～74歳 22 27.3 13.6 13.6      - 18.2 31.8 13.6 9.1

75歳以上 13 53.8 15.4 7.7 7.7 7.7 7.7 30.8 15.4

介護者の

年齢

母数 

(n)

外出する際の移動手段(2LA)

全体

世帯状況

介護者の

有無
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4． 病気について 

(1) 現在治療中または後遺症のある病気 

●問 5 現在、治療中または後遺症のある主な病気はありますか。（○は３つまで） 

 

【全体】 

○ 現在治療中または後遺症のある病気について、「高血圧」が 52.3％で最も多く、次いで「心

臓病」が 21.5％、「筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等）」が 15.0％となっています。 

【現在治療中または後遺症のある病気(3LA)】 

 

 

52.3

7.5

21.5

12.1

5.6

6.5

10.3

8.4

15.0

3.7

4.7

1.9

2.8

11.2

3.7

11.2

4.7

11.2

2.8

2.8

0 20 40 60 80 100

高血圧

脳卒中（脳出血・脳梗塞など）

心臓病

糖尿病

高脂血症（脂質異常）

呼吸器の病気（肺炎や気管支炎など）

胃腸・肝臓・胆のうの病気

腎臓・前立腺の病気

筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等）

外傷（転倒・骨折等）

がん（悪性新生物）

血液・免疫の病気

うつ病（精神疾患）

認知症（アルツハイマー病等）

パーキンソン病

目の病気

耳の病気

その他

ない

無回答

(n=107)

(3LA%)
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単位：％

高

血

圧

脳

卒

中
（

脳

出

血

・

脳

梗

塞

な

ど
）

心

臓

病

糖

尿

病

高

脂

血

症

（

脂

質

異

常
）

呼

吸

器

の

病

気

（

肺

炎

や

気

管

支

炎

な

ど
）

胃

腸

・

肝

臓

・

胆

の

う

の

病

気

腎

臓

・

前

立

腺

の

病

気

筋

骨

格

の

病

気

（

骨

粗

し
ょ

う

症
、

関

節

症

等
）

外

傷
（

転

倒

・

骨

折

等
）

107 52.3 7.5 21.5 12.1 5.6 6.5 10.3 8.4 15.0 3.7

ひとり暮らし（単身世帯） 30 56.7 6.7 23.3 10.0 6.7 3.3 10.0 3.3 10.0 3.3

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 48.6 5.4 21.6 13.5 2.7 13.5 13.5 10.8 13.5 2.7

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2 50.0      - 50.0      -      -      - 50.0 50.0 50.0      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2      -      -      - 50.0      -      -      -      - 50.0      -

家族（子ども、孫など）と同居 34 55.9 11.8 20.6 11.8 5.9 2.9 5.9 8.8 17.6 5.9

いる 59 50.8 11.9 22.0 16.9 6.8 6.8 10.2 13.6 13.6 5.1

いない 47 55.3 2.1 21.3 6.4 4.3 6.4 10.6 2.1 17.0 2.1

40歳未満      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

40～64歳 14 50.0 14.3 21.4      - 7.1      - 14.3      - 14.3      -

65～74歳 22 63.6 4.5 27.3 22.7 4.5 9.1 9.1 18.2 18.2      -

75歳以上 13 30.8 7.7 30.8 7.7 7.7 15.4 7.7 30.8      - 23.1

介護者の

年齢

母数 

(n)

全体

世帯状況

介護者の

有無

現在治療中または後遺症のある病気(3LA)

単位：％

が

ん
（

悪

性

新

生

物
）

血

液

・

免

疫

の

病

気

う

つ

病
（

精

神

疾

患
）

認

知

症

（

ア

ル

ツ

ハ

イ

マ
ー

病

等
）

パ
ー

キ

ン

ソ

ン

病

目

の

病

気

耳

の

病

気

そ

の

他

な

い

無

回

答

4.7 1.9 2.8 11.2 3.7 11.2 4.7 11.2 2.8 2.8

ひとり暮らし（単身世帯） 3.3 3.3      - 10.0 3.3 13.3 10.0 13.3 3.3      -

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 5.4 2.7 2.7 10.8 2.7 13.5 2.7 10.8 2.7 5.4

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下）      -      -      -      -      -      -      - 50.0      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など）      -      -      -      -      - 50.0      - 50.0      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 5.9      - 5.9 14.7 5.9 2.9 2.9 5.9 2.9      -

いる 6.8      - 1.7 15.3 5.1 11.9 3.4 10.2      - 3.4

いない 2.1 4.3 4.3 6.4 2.1 10.6 6.4 12.8 6.4      -

40歳未満      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

40～64歳 14.3      -      - 28.6      - 14.3      - 21.4      -      -

65～74歳 4.5      -      - 13.6      - 9.1      - 4.5      - 4.5

75歳以上      -      -      - 7.7 23.1 7.7 15.4 15.4      - 7.7

介護者の

年齢

全体

世帯状況

介護者の

有無

現在治療中または後遺症のある病気(3LA)
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(2) かかりつけ医の有無 

●問 5-1 かかりつけ医はいますか。（○は１つ） 

 

【全体】 

○ かかりつけ医の有無について、「いる」が 96.3％、「いない」が 0.9％となっています。 

【かかりつけ医の有無】 

 

   

96.3

0.9

2.8

0 20 40 60 80 100

いる

いない

無回答

(n=107)
(%)

単位：％

い

る

い

な

い

無

回

答

107 96.3 0.9 2.8

ひとり暮らし（単身世帯） 30 93.3      - 6.7

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 100.0      -      -

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2 100.0      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2 100.0      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 34 97.1 2.9      -

いる 59 100.0      -      -

いない 47 93.6 2.1 4.3

40歳未満      -      -      -      -

40～64歳 14 100.0      -      -

65～74歳 22 100.0      -      -

75歳以上 13 100.0      -      -

介護者の

年齢

母数 

(n)

かかりつけ医の有無

全体

世帯状況

介護者の

有無
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(3) かかりつけ歯科医の有無 

●問 5-2 かかりつけ歯科医はいますか。（○は１つ） 

 

【全体】 

○ かかりつけ歯科医の有無について、「いる」が 69.2％、「いない」が 23.4％となっています。 

【かかりつけ歯科医の有無】 

 

   

69.2

23.4

7.5

0 20 40 60 80 100

いる

いない

無回答

(n=107)
(%)

単位：％

い

る

い

な

い

無

回

答

107 69.2 23.4 7.5

ひとり暮らし（単身世帯） 30 76.7 16.7 6.7

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 64.9 24.3 10.8

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2 50.0 50.0      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2 100.0      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 34 67.6 29.4 2.9

いる 59 69.5 27.1 3.4

いない 47 70.2 19.1 10.6

40歳未満      -      -      -      -

40～64歳 14 71.4 28.6      -

65～74歳 22 68.2 27.3 4.5

75歳以上 13 61.5 30.8 7.7

介護者の

年齢

母数 

(n)

かかりつけ歯科医の有無

全体

世帯状況

介護者の

有無
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(4) かかりつけ薬剤師の有無 

●問 5-3 かかりつけ薬剤師はいますか。（○は１つ） 

 

【全体】 

○ かかりつけ薬剤師の有無について、「いる」が 57.9％、「いない」が 29.9％となっています。 

【かかりつけ薬剤師の有無】 

 

   

57.9

29.9

12.1

0 20 40 60 80 100

いる

いない

無回答

(n=107)
(%)

単位：％

い

る

い

な

い

無

回

答

107 57.9 29.9 12.1

ひとり暮らし（単身世帯） 30 60.0 26.7 13.3

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 45.9 43.2 10.8

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2 50.0 50.0      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2 50.0 50.0      -

家族（子ども、孫など）と同居 34 70.6 17.6 11.8

いる 59 66.1 27.1 6.8

いない 47 48.9 34.0 17.0

40歳未満      -      -      -      -

40～64歳 14 71.4 21.4 7.1

65～74歳 22 50.0 45.5 4.5

75歳以上 13 76.9 15.4 7.7

介護者の

年齢

母数 

(n)

かかりつけ薬剤師の有無

全体

世帯状況

介護者の

有無
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5． 在宅診療について 

(1) 医師や訪問看護ステーションからの訪問による在宅診療の状況 

●問 6 あなた（あて名ご本人）は現在、医師や訪問看護ステーションからの訪問により、在宅

診療などを受けていますか。（○は１つ） 

 

【全体】 

○ 医師や訪問看護ステーションからの訪問による在宅診療の状況について、「受けている」が

1.9％、「受けていない」が 89.7％となっています。 

【医師や訪問看護ステーションからの訪問による在宅診療の状況】 

 

   

1.9

89.7

8.4

0 20 40 60 80 100

受けている

受けていない

無回答

(n=107)
(%)

単位：％

受

け

て

い

る

受

け

て

い

な

い 無

回

答

107 1.9 89.7 8.4

ひとり暮らし（単身世帯） 30 3.3 83.3 13.3

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 2.7 86.5 10.8

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2      - 100.0      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2      - 100.0      -

家族（子ども、孫など）と同居 34      - 100.0      -

いる 59 3.4 89.8 6.8

いない 47      - 89.4 10.6

40歳未満      -      -      -      -

40～64歳 14 7.1 85.7 7.1

65～74歳 22      - 95.5 4.5

75歳以上 13      - 92.3 7.7

介護者の

年齢

母数 

(n)

医師や訪問看護

ステーションからの訪問

による在宅診療の状況

全体

世帯状況

介護者の

有無
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(2) 訪問者の職種 

●問 6-1 ご自宅を訪問しているのはどのような職種の方ですか。また、訪問回数はどれくら

いですか。（○はいくつでも） 

 

【全体】 

○ 訪問者の職種について、「看護師」「理学療法士・作業療法士など」で最も多くなっています。 

【訪問者の職種(MA)】 

 

   

0.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

50.0

50.0

0 20 40 60 80 100

医師

歯科医師

薬剤師

看護師

歯科衛生士

栄養士

理学療法士・作業療法士など

その他

(n=2)

(MA%)

単位：％

医

師

歯

科

医
師

薬

剤

師

看

護

師

歯

科

衛
生

士

栄

養

士

理

学

療
法

士
・

作
業

療
法

士
な

ど

そ

の

他

2      -      -      - 50.0      -      - 50.0 50.0

ひとり暮らし（単身世帯） 1      -      -      -      -      -      - 100.0 100.0

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 1      -      -      - 100.0      -      -      -      -

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下）      -      -      -      -      -      -      -      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など）      -      -      -      -      -      -      -      -      -

家族（子ども、孫など）と同居      -      -      -      -      -      -      -      -      -

いる 2      -      -      - 50.0      -      - 50.0 50.0

いない      -      -      -      -      -      -      -      -      -

40歳未満      -      -      -      -      -      -      -      -      -

40～64歳 1      -      -      -      -      -      - 100.0 100.0

65～74歳      -      -      -      -      -      -      -      -      -

75歳以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -

介護者の

年齢

母数 

(n)

訪問者の職種(MA)

全体

世帯状況

介護者の

有無
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6． 介護認定について 

(1) 初めて介護認定申請をした理由 

●問 7 あなた（あて名ご本人）が初めて介護認定申請をした理由は何ですか。（○は１つ） 

 

【全体】 

○ 初めて介護認定申請をした理由について、「介護保険サービスを受けるため」が 23.4％で最

も多く、次いで「介護保険サービスを利用する予定は無かったが、介護が必要になったとき

にすぐにサービスが利用できるよう、念のため認定だけ受けた」が 18.7％、「医師や家族か

ら認定を受けるように勧められたから」が 15.9％となっています。 

【初めて介護認定申請をした理由】 

 

 

23.4

10.3

0.0

0.9

18.7

3.7

15.9

5.6

0.9

5.6

0.9

14.0

0 20 40 60 80 100

介護保険サービスを受けるため

介護保険の住宅改修・福祉用具貸与・

購入を利用するため

介護保険施設の入所申込をするため

介護保険サービス以外の高齢者福祉サービスを

利用するため（おむつ助成など）

介護保険サービスを利用する予定は無かったが、

介護が必要になったときにすぐにサービスが

利用できるよう、念のため認定だけ受けた

配偶者が介護認定を受けるため、

一緒に受けたほうがいいと思ったから

医師や家族から認定を受けるように

勧められたから

病気や骨折等で入院し、退院後の

見通しが立たなかったから

周りに介護してくれる人がいないため、

不安を感じたから

特に理由はないが、とりあえず申請した

その他

無回答

(n=107) (%)
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単位：％

介

護

保

険

サ
ー

ビ

ス

を

受

け

る

た

め

介

護

保

険

の

住

宅

改

修

・

福

祉

用

具

貸

与

・

購

入

を

利

用

す

る

た

め

介

護

保

険

施

設

の

入

所

申

込

を

す

る

た

め

介

護

保

険

サ
ー

ビ

ス

以

外

の

高

齢

者

福

祉

サ
ー

ビ

ス

を

利

用

す

る

た

め
（

お

む

つ

助

成

な

ど
）

介

護

保

険

サ
ー

ビ

ス

を

利

用

す

る

予

定

は

無

か
っ

た

が
、

介

護

が

必

要

に

な
っ

た

と

き

に

す

ぐ

に

サ
ー

ビ

ス

が

利

用

で

き

る

よ

う
、

念

の

た

め

認

定

だ

け

受

け

た

配

偶

者

が

介

護

認

定

を

受

け

る

た

め
、

一

緒

に

受

け

た

ほ

う

が

い

い

と

思
っ

た

か

ら

107 23.4 10.3      - 0.9 18.7 3.7

ひとり暮らし（単身世帯） 30 26.7 10.0      -      - 16.7      -

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 21.6 13.5      -      - 10.8 8.1

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2      -      -      -      -      - 50.0

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2 50.0      -      -      - 50.0      -

家族（子ども、孫など）と同居 34 23.5 8.8      - 2.9 29.4      -

いる 59 27.1 5.1      - 1.7 15.3 3.4

いない 47 19.1 17.0      -      - 23.4 4.3

40歳未満      -      -      -      -      -      -      -

40～64歳 14 28.6 14.3      -      - 14.3 7.1

65～74歳 22 27.3 4.5      -      - 18.2      -

75歳以上 13 23.1      -      - 7.7      - 7.7

介護者の

年齢

母数 

(n)

全体

世帯状況

介護者の

有無

初めて介護認定申請をした理由

単位：％

医

師

や

家

族

か

ら

認

定

を

受

け

る

よ

う

に

勧

め

ら

れ

た

か

ら

病

気

や

骨

折

等

で

入

院

し
、

退

院

後

の

見

通

し

が

立

た

な

か
っ

た

か

ら

周

り

に

介

護

し

て

く

れ

る

人

が

い

な

い

た

め
、

不

安

を

感

じ

た

か

ら

特

に

理

由

は

な

い

が
、

と

り

あ

え

ず

申

請

し

た

そ

の

他

無

回

答

15.9 5.6 0.9 5.6 0.9 14.0

ひとり暮らし（単身世帯） 6.7 6.7 3.3 3.3      - 26.7

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 18.9 5.4      - 5.4 2.7 13.5

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 50.0      -      -      -      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など）      -      -      -      -      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 17.6 5.9      - 8.8      - 2.9

いる 22.0 6.8 1.7 5.1 1.7 10.2

いない 8.5 4.3      - 6.4      - 17.0

40歳未満      -      -      -      -      -      -

40～64歳 7.1 21.4      -      -      - 7.1

65～74歳 22.7      - 4.5 13.6      - 9.1

75歳以上 30.8 7.7      -      - 7.7 15.4

介護者の

年齢

全体

世帯状況

介護者の

有無

初めて介護認定申請をした理由



 

20 

 

(2) 要介護認定を受けるように勧めた相手 

●問 8  あなた（あて名ご本人）に要介護認定を受けるように勧めた方はいらっしゃいました

か。（○は１つ） 

 

【全体】 

○ 要介護認定を受けるように勧めた相手について、「ご家族・親戚」が 39.3％で最も多く、次

いで「かかりつけの病院の医師・看護師・薬剤師など」が 20.6％、「友人・知人・近所の人」

が 6.5％となっています。 

【要介護認定を受けるように勧めた相手】 

 

 

 

 

 

 

 

39.3

6.5

20.6

0.0

4.7

2.8

3.7

0.9

0.9

5.6

0.9

14.0

0 20 40 60 80 100

ご家族・親戚

友人・知人・近所の人

かかりつけの病院の医師・看護師・薬剤師など

民生委員、自治会役員など

地域包括支援センター

市役所・総合保健センター

ケアマネジャー（居宅介護支援事業者）

介護サービス事業者（訪問介護事業者、老人ホームな

ど）

住宅改修・福祉用具事業者

自分で判断した（誰かに勧められたわけではない）

その他

無回答

(n=107) (%)
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単位：％

ご

家

族

・

親

戚

友

人

・

知

人

・

近

所

の

人

か

か

り

つ

け

の

病

院

の

医

師

・

看

護

師

・

薬

剤

師

な

ど

民

生

委

員
、

自

治

会

役

員

な

ど

地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ
ー

市

役

所

・

総

合

保

健

セ

ン

タ
ー

107 39.3 6.5 20.6      - 4.7 2.8

ひとり暮らし（単身世帯） 30 40.0 10.0 16.7      -      - 6.7

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 37.8 8.1 29.7      - 5.4      -

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2 50.0      -      -      -      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2 50.0      -      -      - 50.0      -

家族（子ども、孫など）と同居 34 38.2 2.9 17.6      - 5.9 2.9

いる 59 49.2 5.1 20.3      - 6.8 1.7

いない 47 27.7 8.5 21.3      - 2.1 4.3

40歳未満      -      -      -      -      -      -      -

40～64歳 14 78.6 7.1 7.1      -      -      -

65～74歳 22 45.5 4.5 18.2      - 4.5      -

75歳以上 13 46.2 7.7 30.8      -      -      -

介護者の

年齢

母数 

(n)

全体

世帯状況

介護者の

有無

要介護認定を受けるように勧めた相手

単位：％

ケ

ア

マ

ネ

ジ
ャ

ー

（

居

宅

介

護

支

援

事

業

者
）

介

護

サ
ー

ビ

ス

事

業

者

（

訪

問

介

護

事

業

者
、

老

人

ホ
ー

ム

な

ど
）

住

宅

改

修

・

福

祉

用

具

事

業

者

自

分

で

判

断

し

た

（

誰

か

に

勧

め

ら

れ

た

わ

け

で

は

な

い
）

そ

の

他

無

回

答

3.7 0.9 0.9 5.6 0.9 14.0

ひとり暮らし（単身世帯）      -      -      - 6.7 3.3 16.7

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上）      -      -      - 2.7      - 16.2

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 50.0      -      -      -      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など）      -      -      -      -      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 8.8 2.9 2.9 8.8      - 8.8

いる 3.4      - 1.7 3.4      - 8.5

いない 4.3 2.1      - 8.5 2.1 19.1

40歳未満      -      -      -      -      -      -

40～64歳 7.1      -      -      -      -      -

65～74歳      -      - 4.5 9.1      - 13.6

75歳以上      -      -      -      -      - 15.4

介護者の

年齢

全体

世帯状況

介護者の

有無

要介護認定を受けるように勧めた相手
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7． 介護保険サービスについて 

(1) 介護保険サービスを利用していないまたは現在利用をやめている理由 

●問 9 あなた（あて名ご本人）が今まで介護保険サービスを利用していない、または、現在

利用をやめている理由は何ですか。（○は１つ） 

 

【全体】 

○ 介護保険サービスを利用していないまたは現在利用をやめている理由について、「自分で身

の回りのことができるから」が 47.7％で最も多く、次いで「介護してくれる人（家族など）

がいるから」が 19.6％、「病院に入院しているから」が 7.5％となっています。 

【介護保険サービスを利用していないまたは現在利用をやめている理由】 

 

47.7

19.6

7.5

6.5

0.9

0.9

0.0

0.9

0.0

1.9

0.9

0.9

0.9

11.2

0 20 40 60 80 100

自分で身の回りのことができるから

介護してくれる人（家族など）がいるから

病院に入院しているから

病院への通院など、医療やリハビリを受けているから

元気になったため、介護サービスを利用する必要がなく

なったから

介護保険以外の施設に入居しているから

介護保険以外のサービスで足りているから

他人（サービス業者）を家に入れたくないから

介護保険事業者に不満（不信感）を持っているから

介護保険サービスの使い方が良く分からない

利用したいサービスがないから

介護サービスの利用料金が負担であるから

その他

無回答

(n=107) (%)
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単位：％

自

分

で

身

の

回

り

の

こ

と

が

で

き

る

か

ら

介

護

し

て

く

れ

る

人

（

家

族

な

ど
）

が

い

る

か

ら

病

院

に

入

院

し

て

い

る

か

ら

病

院

へ

の

通

院

な

ど
、

医

療

や

リ

ハ

ビ

リ

を

受

け

て

い

る

か

ら

元

気

に

な
っ

た

た

め
、

介

護

サ
ー

ビ

ス

を

利

用

す

る

必

要

が

な

く

な
っ

た

か

ら

介

護

保

険

以

外

の

施

設

に

入

居

し

て

い

る

か

ら

介

護

保

険

以

外

の

サ
ー

ビ

ス

で

足

り

て

い

る

か

ら

107 47.7 19.6 7.5 6.5 0.9 0.9      -

ひとり暮らし（単身世帯） 30 60.0 10.0 6.7 3.3      - 3.3      -

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 51.4 10.8 2.7 8.1 2.7      -      -

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2 50.0      -      -      -      -      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2 50.0 50.0      -      -      -      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 34 32.4 35.3 14.7 8.8      -      -      -

いる 59 32.2 32.2 11.9 8.5      - 1.7      -

いない 47 66.0 4.3 2.1 4.3 2.1      -      -

40歳未満      -      -      -      -      -      -      -      -

40～64歳 14 35.7 35.7 14.3 7.1      - 7.1      -

65～74歳 22 45.5 27.3 9.1 4.5      -      -      -

75歳以上 13 15.4 38.5 7.7 15.4      -      -      -

介護者の

年齢

母数 

(n)

全体

世帯状況

介護者の

有無

介護保険サービスを利用していないまたは

現在利用をやめている理由

単位：％

他

人
（

サ
ー

ビ

ス

業

者
）

を

家

に

入

れ

た

く

な

い

か

ら

介

護

保

険

事

業

者

に

不

満

（

不

信

感
）

を

持
っ

て

い

る

か

ら

介

護

保

険

サ
ー

ビ

ス

の

使

い

方

が

良

く

分

か

ら

な

い

利

用

し

た

い

サ
ー

ビ

ス

が

な

い

か

ら

介

護

サ
ー

ビ

ス

の

利

用

料

金

が

負

担

で

あ

る

か

ら

そ

の

他

無

回

答

0.9      - 1.9 0.9 0.9 0.9 11.2

ひとり暮らし（単身世帯）      -      -      -      - 3.3      - 13.3

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 2.7      - 2.7      -      - 2.7 16.2

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下）      -      -      -      -      -      - 50.0

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など）      -      -      -      -      -      -      -

家族（子ども、孫など）と同居      -      - 2.9 2.9      -      - 2.9

いる      -      - 3.4 1.7      - 1.7 6.8

いない 2.1      -      -      - 2.1      - 17.0

40歳未満      -      -      -      -      -      -      -

40～64歳      -      -      -      -      -      -      -

65～74歳      -      -      - 4.5      - 4.5 4.5

75歳以上      -      - 7.7      -      -      - 15.4

介護者の

年齢

全体

世帯状況

介護者の

有無

介護保険サービスを利用していないまたは

現在利用をやめている理由
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(2) 現在の介護保険以外のサービスの利用状況 

●問 10  あなた（あて名ご本人）は現在、介護保険以外のサービスを利用していますか。（○

はいくつでも） 

 

【全体】 

○ 現在の介護保険以外のサービスの利用状況について、「利用していない」が 70.1％で最も多

く、次いで「移送サービス（介護・福祉タクシー）」が 4.7％、「配食サービス」が 3.7％と

なっています。 

【現在の介護保険以外のサービスの利用状況(MA)】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.7

1.9

0.9

0.0

0.0

4.7

2.8

0.9

70.1

17.8

0 20 40 60 80 100

配食サービス

家事援助サービス（日常的な家事：調理・掃除・洗濯・

ゴミ出しなど）

家事支援サービス（日常出来ない範囲の大掃除など）

買い物（宅配以外）

外出支援サービス（通院・買い物・冠婚葬祭など）

移送サービス（介護・福祉タクシー）

見守り・声かけサービス

その他

利用していない

無回答

(n=107)
(MA%)
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単位：％

配

食

サ
ー

ビ

ス

家

事

援

助

サ
ー

ビ

ス
（

日

常

的

な

家

事

：

調

理

・

掃

除

・

洗

濯

・

ゴ

ミ

出

し

な

ど
）

家

事

支

援

サ
ー

ビ

ス
（

日

常

出

来

な

い

範

囲

の

大

掃

除

な

ど
）

買

い

物
（

宅

配

以

外
）

外

出

支

援

サ
ー

ビ

ス

（

通

院

・

買

い

物

・

冠

婚

葬

祭

な

ど
）

移

送

サ
ー

ビ

ス

（

介

護

・

福

祉

タ

ク

シ
ー

）

見

守

り

・

声

か

け

サ
ー

ビ

ス

そ

の

他

利

用

し

て

い

な

い

無

回

答

107 3.7 1.9 0.9      -      - 4.7 2.8 0.9 70.1 17.8

ひとり暮らし（単身世帯） 30 10.0 3.3      -      -      - 6.7 10.0 3.3 50.0 23.3

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 2.7 2.7 2.7      -      - 5.4      -      - 70.3 18.9

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2      -      -      -      -      - 50.0      -      - 50.0      -

家族（子ども、孫など）と同居 34      -      -      -      -      -      -      -      - 88.2 11.8

いる 59 5.1 3.4 1.7      -      - 6.8 3.4 1.7 71.2 11.9

いない 47 2.1      -      -      -      - 2.1 2.1      - 70.2 23.4

40歳未満      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

40～64歳 14 7.1 7.1      -      -      -      -      - 7.1 78.6 7.1

65～74歳 22 9.1      - 4.5      -      - 9.1 4.5      - 77.3 4.5

75歳以上 13      -      -      -      -      - 7.7      -      - 69.2 23.1

介護者の

年齢

母数 

(n)

現在の介護保険以外のサービスの利用状況(MA)

全体

世帯状況

介護者の

有無
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8． 介護の相談について 

(1) 家族や友人・知人以外で介護について相談する相手 

●問 11 ご家族や友人・知人以外で、介護について相談する相手を教えてください。（○はい

くつでも） 

 

【全体】 

○ 家族や友人・知人以外で介護について相談する相手について、「かかりつけ医」が 28.0％で

最も多く、次いで「ケアマネジャー」「地域包括支援センター」が 25.2％、「そのような相手

はいない」が 17.8％となっています。 

【家族や友人・知人以外で介護について相談する相手(MA)】 

 

 

 

 

 

 

 

 

25.2

8.4

4.7

28.0

25.2

7.5

0.9

4.7

17.8

9.3

0 20 40 60 80 100

ケアマネジャー

社会福祉協議会

民生委員

かかりつけ医

地域包括支援センター

市役所（健幸づくり課）

コミュニティソーシャルワーカー（CSW ）

その他

そのような相手はいない

無回答

(n=107)
(MA%)
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単位：％

ケ

ア

マ

ネ

ジ
ャ

ー

社

会

福

祉

協

議

会

民

生

委

員

か

か

り

つ

け

医

地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ
ー

市

役

所
（

健

幸

づ

く

り

課
）

コ

ミ
ュ

ニ

テ
ィ

ソ
ー

シ
ャ

ル

ワ
ー

カ
ー

（

C

S

W

 
）

そ

の

他

そ

の

よ

う

な

相

手

は

い

な

い

無

回

答

107 25.2 8.4 4.7 28.0 25.2 7.5 0.9 4.7 17.8 9.3

ひとり暮らし（単身世帯） 30 13.3 26.7 13.3 10.0 23.3 13.3 3.3 6.7 10.0 13.3

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 24.3      - 2.7 37.8 21.6 5.4      -      - 24.3 8.1

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2 100.0      -      -      -      - 50.0      -      -      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2 50.0      -      - 50.0 50.0      -      -      -      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 34 32.4 2.9      - 32.4 29.4 2.9      - 8.8 20.6 5.9

いる 59 33.9 8.5 1.7 33.9 28.8 8.5 1.7 6.8 11.9 5.1

いない 47 14.9 8.5 8.5 21.3 21.3 6.4      - 2.1 25.5 12.8

40歳未満      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

40～64歳 14 21.4 14.3 7.1 21.4 14.3 7.1 7.1 21.4 14.3      -

65～74歳 22 40.9 4.5      - 36.4 22.7      -      - 4.5 9.1      -

75歳以上 13 23.1 7.7      - 38.5 46.2 23.1      -      - 7.7 23.1

介護者の

年齢

母数 

(n)

家族や友人・知人以外で介護について相談する相手(MA)

全体

世帯状況

介護者の

有無
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(2) 要介護認定後に介護保険サービスの利用を地域包括支援センターや居宅介護支援事業

所に相談したこと 

●問 12  要介護認定を受けた後に、介護保険サービスの利用を地域包括支援センターや居宅 

介護支援事業所（ケアマネ事務所）に相談したことはありますか。（○は１つ） 

 

【全体】 

○ 要介護認定後に介護保険サービスの利用を地域包括支援センターや居宅介護支援事業所に

相談したことについて、「相談したことがある」が 42.1％で最も多く、次いで「相談したこ

とはない」が 37.4％、「相談できることを知らなかった」が 6.5％となっています。 

 

【要介護認定後に介護保険サービスの利用を地域包括支援センターや 

居宅介護支援事業所に相談したこと】 

 

 

   

42.1

37.4

6.5

14.0

0 20 40 60 80 100

相談したことがある

相談したことはない

相談できることを知らなかった

無回答

(n=107)
(%)

単位：％

相

談

し

た

こ

と

が

あ

る

相

談

し

た

こ

と

は

な

い

相

談

で

き

る

こ

と

を

知

ら

な

か
っ

た

無

回

答

107 42.1 37.4 6.5 14.0

ひとり暮らし（単身世帯） 30 36.7 36.7 6.7 20.0

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 40.5 37.8 5.4 16.2

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2 50.0 50.0      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2 100.0      -      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 34 44.1 41.2 8.8 5.9

いる 59 55.9 28.8 6.8 8.5

いない 47 25.5 48.9 6.4 19.1

40歳未満      -      -      -      -      -

40～64歳 14 50.0 28.6 7.1 14.3

65～74歳 22 50.0 40.9 4.5 4.5

75歳以上 13 61.5 15.4 7.7 15.4

介護者の

年齢

母数 

(n)

要介護認定後に介護保険サービス

の利用を地域包括支援センターや

居宅介護支援事業所に相談したこと

全体

世帯状況

介護者の

有無
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9． 今後の介護について 

(1) 今後受けたい介護 

① 今後受けたい介護 

●問 13  あなた（あて名ご本人）が今後介護を受けるにあたって、どのような介護を受けた

いですか。（○は１つ） 

 

【全体】 

○ 今後受けたい介護について、「自宅で生活しながら介護サービスを受けたい」が 65.4％で最

も多く、次いで「特にない」が 15.9％、「施設などに入所（入居）してサービスを受けたい」

が 9.3％となっています。 

【今後受けたい介護】 

 

   

65.4

9.3

15.9

9.3

0 20 40 60 80 100

自宅で生活しながら介護サービスを受けたい

施設などに入所（入居）してサービスを受けたい

特にない

無回答

(n=107)
(%)

単位：％

自

宅

で

生

活

し

な

が

ら

介

護

サ
ー

ビ

ス

を

受

け

た

い

施

設

な

ど

に

入

所
（

入

居
）

し

て

サ
ー

ビ

ス

を

受

け

た

い

特

に

な

い

無

回

答

107 65.4 9.3 15.9 9.3

ひとり暮らし（単身世帯） 30 66.7 16.7 10.0 6.7

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 64.9 2.7 16.2 16.2

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2 100.0      -      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2 100.0      -      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 34 58.8 11.8 23.5 5.9

いる 59 57.6 15.3 11.9 15.3

いない 47 74.5 2.1 21.3 2.1

40歳未満      -      -      -      -      -

40～64歳 14 57.1 21.4 14.3 7.1

65～74歳 22 54.5 13.6 18.2 13.6

75歳以上 13 53.8 15.4 7.7 23.1

介護者の

年齢

母数 

(n)

今後受けたい介護

全体

世帯状況

介護者の

有無
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② 自宅で利用したい介護サービス 

●問 13-1 利用したい介護サービスは何ですか。（○はいくつでも） 

 

【全体】 

○ 自宅で利用したい介護サービスについて、「訪問介護（ホームヘルプサービス）」が 42.9％で

最も多く、次いで「福祉用具貸与」が 28.6％、「訪問看護」が 25.7％となっています。 

【自宅で利用したい介護サービス(MA)】 

 

 

 

42.9

17.1

25.7

8.6

7.1

20.0

21.4

8.6

2.9

0.0

1.4

7.1

2.9

2.9

28.6

14.3

17.1

2.9

17.1

0 20 40 60 80 100

訪問介護（ホームヘルプサービス）

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

居宅療養管理指導

通所介護（デイサービス）

通所リハビリテーション（デイケア）

短期入所生活介護（ショートステイ）

短期入所療養介護（医療ショートステイ）

小規模多機能型居宅介護

看護小規模多機能型居宅介護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

夜間対応型訪問介護

認知症対応型通所介護

福祉用具貸与

福祉用具購入

住宅改修

その他

無回答

(n=70) (MA%)
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単位：％

訪

問

介

護

（

ホ
ー

ム

ヘ

ル

プ

サ
ー

ビ

ス
）

訪

問

入

浴

介

護

訪

問

看

護

訪

問

リ

ハ

ビ

リ

テ
ー

シ
ョ

ン

居

宅

療

養

管

理

指

導

通

所

介

護

（

デ

イ

サ
ー

ビ

ス
）

通

所

リ

ハ

ビ

リ

テ
ー

シ
ョ

ン

（

デ

イ

ケ

ア
）

短

期

入

所

生

活

介

護

（

シ
ョ

ー

ト

ス

テ

イ
）

短

期

入

所

療

養

介

護

（

医

療

シ
ョ

ー

ト

ス

テ

イ
）

70 42.9 17.1 25.7 8.6 7.1 20.0 21.4 8.6 2.9

ひとり暮らし（単身世帯） 20 35.0 20.0 30.0 5.0 20.0 10.0 5.0 10.0 5.0

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 24 54.2 29.2 20.8 12.5      - 25.0 25.0 8.3 4.2

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2      -      -      -      -      -      - 100.0      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2      -      -      -      - 50.0      -      -      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 20 50.0 5.0 35.0 10.0      - 25.0 30.0 10.0      -

いる 34 44.1 11.8 23.5 5.9 5.9 23.5 23.5 11.8 2.9

いない 35 42.9 22.9 28.6 11.4 8.6 17.1 20.0 5.7 2.9

40歳未満      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

40～64歳 8 50.0      -      - 12.5      - 12.5 12.5      -      -

65～74歳 12 41.7 16.7 33.3      -      - 25.0 25.0 16.7      -

75歳以上 7 71.4 14.3 28.6 14.3 14.3 14.3 28.6 14.3 14.3

介護者の

年齢

母数 

(n)

全体

世帯状況

介護者の

有無

自宅で利用したい介護サービス(MA)

単位：％

小

規

模

多

機

能

型

居

宅

介

護

看

護

小

規

模

多

機

能

型

居

宅

介

護

定

期

巡

回

・

随

時

対

応

型

訪

問

介

護

看

護

夜

間

対

応

型

訪

問

介

護

認

知

症

対

応

型

通

所

介

護

福

祉

用

具

貸

与

福

祉

用

具

購

入

住

宅

改

修

そ

の

他

無

回

答

     - 1.4 7.1 2.9 2.9 28.6 14.3 17.1 2.9 17.1

ひとり暮らし（単身世帯）      - 5.0 15.0 10.0 5.0 20.0 10.0 10.0 10.0 20.0

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上）      -      - 4.2      -      - 25.0 8.3 12.5      - 20.8

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下）      -      - 50.0      -      - 100.0 50.0 50.0      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など）      -      -      -      -      - 50.0      - 50.0      -      -

家族（子ども、孫など）と同居      -      -      -      - 5.0 35.0 25.0 25.0      - 10.0

いる      -      - 2.9 2.9 2.9 35.3 14.7 20.6      - 8.8

いない      - 2.9 11.4 2.9 2.9 22.9 14.3 14.3 5.7 22.9

40歳未満      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

40～64歳      -      -      -      -      - 37.5 12.5 12.5      - 25.0

65～74歳      -      - 8.3 8.3 8.3 33.3 16.7 33.3      -      -

75歳以上      -      -      -      -      - 14.3 14.3      -      - 14.3

介護者の

年齢

全体

世帯状況

介護者の

有無

自宅で利用したい介護サービス(MA)
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③ 施設で利用したい介護サービス 

●問 13-2 利用したい介護サービスは何ですか。（○はいくつでも） 

 

【全体】 

○ 施設で利用したい介護サービスについて、「介護療養型医療施設」が 40.0％で最も多く、次

いで「介護老人福祉施設（特別養護老人ホーム）」が 30.0％、「介護老人保健施設」「介護医

療院」「特定施設入居者生活介護（介護付き有料老人ホームなど）」が 10.0％となっています。 

【施設で利用したい介護サービス(MA)】 

 

 

30.0

10.0

40.0

10.0

0.0

10.0

30.0

0 20 40 60 80 100

介護老人福祉施設（特別養護老人ホーム）

介護老人保健施設

介護療養型医療施設

介護医療院

認知症対応型共同生活介護（グループホーム）

特定施設入居者生活介護（介護付き有料老人ホームな

ど）

その他

(n=10)
(MA%)

単位：％

介

護

老

人

福

祉

施

設

（

特

別

養

護

老

人

ホ
ー

ム
）

介

護

老

人

保

健

施

設

介

護

療

養

型

医

療

施

設

介

護

医

療

院

認

知

症

対

応

型

共

同

生

活

介

護

（

グ

ル
ー

プ

ホ
ー

ム
）

特

定

施

設

入

居

者

生

活

介

護

（

介

護

付

き

有

料

老

人

ホ
ー

ム

な

ど
）

そ

の

他

10 30.0 10.0 40.0 10.0      - 10.0 30.0

ひとり暮らし（単身世帯） 5 20.0 20.0 40.0      -      -      - 40.0

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 1      -      -      -      -      -      - 100.0

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下）      -      -      -      -      -      -      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など）      -      -      -      -      -      -      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 4 50.0      - 50.0 25.0      - 25.0      -

いる 9 33.3      - 44.4 11.1      - 11.1 33.3

いない 1      - 100.0      -      -      -      -      -

40歳未満      -      -      -      -      -      -      -      -

40～64歳 3 33.3      - 33.3      -      -      - 66.7

65～74歳 3 33.3      - 33.3      -      -      - 33.3

75歳以上 2      -      - 100.0 50.0      -      -      -

介護者の

年齢

母数 

(n)

施設で利用したい介護サービス(MA)

全体

世帯状況

介護者の

有無
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10． 介護保険の制度・サービス事業者などに関する情報の入手先について 

(1) 介護保険の制度・サービス事業者などに関する情報の入手先 

●問 14  あなた（あて名ご本人）は介護保険の制度・サービス事業者などに関する情報は主

にどこから得ていますか。（○は１つ） 

 

【全体】 

○ 介護保険の制度・サービス事業者などに関する情報の入手先について、「市広報誌及びパン

フレット」が 20.6％で最も多く、次いで「ケアマネジャー」が 17.8％、「地域包括支援セン

ター」が 15.0％となっています。 

【介護保険の制度・サービス事業者などに関する情報の入手先】 

 

 

 

 

 

 

 

20.6

13.1

3.7

17.8

2.8

15.0

9.3

1.9

0.9

3.7

11.2

0 20 40 60 80 100

市広報誌及びパンフレット

家族

友人・知人

ケアマネジャー

民生委員

地域包括支援センター

医師・看護師

テレビ・ラジオ・新聞など

インターネット

その他

無回答

(n=107) (%)
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単位：％

市

広

報

誌

及

び

パ

ン

フ

レ
ッ

ト

家

族

友

人

・

知

人

ケ

ア

マ

ネ

ジ
ャ

ー

民

生

委

員

107 20.6 13.1 3.7 17.8 2.8

ひとり暮らし（単身世帯） 30 20.0 23.3 3.3 10.0 10.0

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 18.9 8.1 2.7 18.9      -

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2 50.0      -      - 50.0      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2      - 50.0      - 50.0      -

家族（子ども、孫など）と同居 34 20.6 8.8 2.9 20.6      -

いる 59 22.0 15.3 1.7 22.0      -

いない 47 19.1 10.6 4.3 12.8 6.4

40歳未満      -      -      -      -      -      -

40～64歳 14 14.3 35.7 7.1 14.3      -

65～74歳 22 13.6 13.6      - 31.8      -

75歳以上 13 38.5 7.7      - 15.4      -

介護保険の制度・サービス事業者などに

関する情報の入手先

介護者の

年齢

母数 

(n)

全体

世帯状況

介護者の

有無

単位：％

地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ
ー

医

師

・

看

護

師

テ

レ

ビ

・

ラ

ジ

オ

・

新

聞

な

ど

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

そ

の

他

無

回

答

15.0 9.3 1.9 0.9 3.7 11.2

ひとり暮らし（単身世帯） 16.7 3.3      - 3.3      - 10.0

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 13.5 16.2 2.7      - 2.7 16.2

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下）      -      -      -      -      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など）      -      -      -      -      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 17.6 8.8 2.9      - 8.8 8.8

いる 16.9 5.1 1.7      - 3.4 11.9

いない 12.8 14.9 2.1 2.1 4.3 10.6

40歳未満      -      -      -      -      -      -

40～64歳 7.1      -      -      - 14.3 7.1

65～74歳 18.2 9.1 4.5      -      - 9.1

75歳以上 15.4      -      -      -      - 23.1

介護保険の制度・サービス事業者などに

関する情報の入手先

介護者の

年齢

全体

世帯状況

介護者の

有無



 

35 

 

11． 地域包括支援センターについて 

(1) 高齢者なんでも相談窓口（地域包括支援センター）を利用したこと 

●問 15  あなた（あて名ご本人）は高齢者なんでも相談窓口（地域包括支援センター）を利

用したことがありますか。（○は１つ） 

 

【全体】 

○ 高齢者なんでも相談窓口（地域包括支援センター）を利用したことについて、「利用したこ

とはない」が 50.5％で最も多く、次いで「利用したことがある」が 31.8％、「相談できるこ

とを知らなかった」が 10.3％となっています。 

【高齢者なんでも相談窓口（地域包括支援センター）を利用したこと】 

 

   

31.8

50.5

10.3

7.5

0 20 40 60 80 100

利用したことがある

利用したことはない

相談できることを知らなかった

無回答

(n=107)
(%)

単位：％

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

利

用

し

た

こ

と

は

な

い

相

談

で

き

る

こ

と

を

知

ら

な

か
っ

た

無

回

答

107 31.8 50.5 10.3 7.5

ひとり暮らし（単身世帯） 30 40.0 46.7 10.0 3.3

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 18.9 62.2 8.1 10.8

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2 50.0 50.0      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2 50.0 50.0      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 34 32.4 44.1 14.7 8.8

いる 59 35.6 47.5 5.1 11.9

いない 47 25.5 55.3 17.0 2.1

40歳未満      -      -      -      -      -

40～64歳 14 28.6 57.1 7.1 7.1

65～74歳 22 27.3 54.5 4.5 13.6

75歳以上 13 53.8 23.1 7.7 15.4

介護者の

年齢

母数 

(n)

高齢者なんでも相談窓口

（地域包括支援センター）を

利用したこと

全体

世帯状況

介護者の

有無
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12． 介護予防への取り組みについて 

(1) 介護予防への取り組みについて 

① 現在の健康状態を維持するために介護予防として現在取り組んでいること 

●問 16  あなた（あて名ご本人）が現在の健康状態を維持するために、介護予防として取り

組んでいることは何ですか。（○はいくつでも） 

 

【全体】 

○ 現在の健康状態を維持するために介護予防として現在取り組んでいることについて、「運動

や体操などで体力を維持する」が 50.5％で最も多く、次いで「掃除や洗濯、調理など自分で

できることは自分でする」が 49.5％、「栄養バランスの取れた食事をとる」が 48.6％となっ

ています。 

【現在の健康状態を維持するために介護予防として現在取り組んでいること(MA)】 

 

 

 

 

 

50.5

48.6

47.7

7.5

19.6

23.4

49.5

4.7

0.0

12.1

8.4

0 20 40 60 80 100

運動や体操などで体力を維持する

栄養バランスの取れた食事をとる

歯磨きや入れ歯の手入れを行い、口の中を健康に保つ

自治会、老人クラブなどの地域活動やボランティア活動

に参加する

趣味や学習を楽しむ

近所の人や友達と交流する

掃除や洗濯、調理など自分でできることは自分でする

仕事をする

その他

取り組んでいない（取り組みたくない）

無回答

(n=107)
(MA%)
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単位：％

運

動

や

体

操

な

ど

で

体

力

を

維

持

す

る

栄

養

バ

ラ

ン

ス

の

取

れ

た

食

事

を

と

る

歯

磨

き

や

入

れ

歯

の

手

入

れ

を

行

い
、

口

の

中

を

健

康

に

保

つ

自

治

会
、

老

人

ク

ラ

ブ

な

ど

の

地

域

活

動

や

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

活

動

に

参

加

す

る

趣

味

や

学

習

を

楽

し

む

107 50.5 48.6 47.7 7.5 19.6

ひとり暮らし（単身世帯） 30 53.3 56.7 43.3 16.7 23.3

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 59.5 45.9 54.1 2.7 21.6

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2 50.0 50.0 50.0      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2      -      - 50.0      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 34 41.2 44.1 41.2 5.9 14.7

いる 59 50.8 45.8 42.4 3.4 20.3

いない 47 48.9 51.1 53.2 12.8 17.0

40歳未満      -      -      -      -      -      -

40～64歳 14 50.0 42.9 42.9 7.1 7.1

65～74歳 22 45.5 45.5 36.4      - 18.2

75歳以上 13 61.5 61.5 46.2 7.7 38.5

介護者の

年齢

母数 

(n)

全体

世帯状況

介護者の

有無

現在の健康状態を維持するために

介護予防として現在取り組んで

いること(MA)

単位：％

近

所

の

人

や

友

達

と

交

流

す

る

掃

除

や

洗

濯
、

調

理

な

ど

自

分

で

で

き

る

こ

と

は

自

分

で

す

る

仕

事

を

す

る

そ

の

他

取

り

組

ん

で

い

な

い

（

取

り

組

み

た

く

な

い
）

無

回

答

23.4 49.5 4.7      - 12.1 8.4

ひとり暮らし（単身世帯） 36.7 63.3      -      - 16.7 3.3

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 18.9 51.4      -      - 8.1 10.8

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下）      -      - 50.0      -      - 50.0

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など）      - 50.0      -      -      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 14.7 38.2 11.8      - 14.7 8.8

いる 20.3 35.6 5.1      - 13.6 11.9

いない 25.5 66.0 4.3      - 10.6 4.3

40歳未満      -      -      -      -      -      -

40～64歳 28.6 35.7      -      - 21.4 7.1

65～74歳 9.1 36.4 9.1      - 9.1 13.6

75歳以上 46.2 53.8      -      - 7.7 15.4

介護者の

年齢

全体

世帯状況

介護者の

有無

現在の健康状態を維持するために

介護予防として現在取り組んで

いること(MA)
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② 現在の健康状態を維持するために介護予防として今後取り組んでみたいこと 

●問 16  あなた（あて名ご本人）が現在の健康状態を維持するために、今後取り組んでみた

いことは何ですか。（○はいくつでも） 

 

【全体】 

○ 現在の健康状態を維持するために介護予防として今後取り組んでみたいことについて、「栄

養バランスの取れた食事をとる」が 23.4％で最も多く、次いで「掃除や洗濯、調理など自分

でできることは自分でする」が 22.4％、「運動や体操などで体力を維持する」が 20.6％とな

っています。 

【現在の健康状態を維持するために介護予防として今後取り組んでみたいこと(MA)】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.6

23.4

19.6

1.9

9.3

9.3

22.4

3.7

0.0

54.2

0 20 40 60 80 100

運動や体操などで体力を維持する

栄養バランスの取れた食事をとる

歯磨きや入れ歯の手入れを行い、口の中を健康に保つ

自治会、老人クラブなどの地域活動やボランティア活動

に参加する

趣味や学習を楽しむ

近所の人や友達と交流する

掃除や洗濯、調理など自分でできることは自分でする

仕事をする

その他

無回答

(n=107)
(MA%)
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単位：％

運

動

や

体

操

な

ど

で

体

力

を

維

持

す

る

栄

養

バ

ラ

ン

ス

の

取

れ

た

食

事

を

と

る

歯

磨

き

や

入

れ

歯

の

手

入

れ

を

行

い
、

口

の

中

を

健

康

に

保

つ

自

治

会
、

老

人

ク

ラ

ブ

な

ど

の

地

域

活

動

や

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

活

動

に

参

加

す

る

趣

味

や

学

習

を

楽

し

む

107 20.6 23.4 19.6 1.9 9.3

ひとり暮らし（単身世帯） 30 16.7 20.0 16.7 3.3 3.3

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 24.3 32.4 24.3      - 13.5

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2 100.0 100.0 100.0      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2      -      -      -      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 34 14.7 8.8 8.8 2.9 8.8

いる 59 16.9 16.9 15.3 1.7 8.5

いない 47 23.4 29.8 23.4 2.1 8.5

40歳未満      -      -      -      -      -      -

40～64歳 14 21.4 21.4 14.3      -      -

65～74歳 22 27.3 22.7 27.3 4.5 18.2

75歳以上 13 7.7 7.7      -      -      -

介護者の

年齢

母数 

(n)

全体

世帯状況

介護者の

有無

現在の健康状態を維持するために

介護予防として今後取り組んでみたいこと(MA)

単位：％

近

所

の

人

や

友

達

と

交

流

す

る

掃

除

や

洗

濯
、

調

理

な

ど

自

分

で

で

き

る

こ

と

は

自

分

で

す

る

仕

事

を

す

る

そ

の

他

無

回

答

9.3 22.4 3.7      - 54.2

ひとり暮らし（単身世帯） 10.0 33.3      -      - 50.0

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 8.1 18.9 2.7      - 51.4

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下）      -      - 50.0      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など）      -      -      -      - 100.0

家族（子ども、孫など）と同居 5.9 17.6 5.9      - 64.7

いる 8.5 10.2 1.7      - 66.1

いない 8.5 36.2 6.4      - 40.4

40歳未満      -      -      -      -      -

40～64歳 7.1 21.4      -      - 64.3

65～74歳 13.6 9.1 4.5      - 45.5

75歳以上 7.7 7.7      -      - 84.6

介護者の

年齢

全体

世帯状況

介護者の

有無

現在の健康状態を維持するために

介護予防として今後取り組んでみたいこと(MA)
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③ 介護予防に取り組んでいない理由 

●問 16-1 介護予防に取り組んでいない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

 

【全体】 

○ 介護予防に取り組んでいない理由について、「介護予防に取り組まなくても、日常生活に支

障はないから」「持病があったり、体調が悪くてできないから」が 23.1％で最も多く、次い

で「どのように取り組んでいいか分からないから」「今は取り組んでいないが、今後取り組

もうと思っている」が 15.4％となっています。 

【介護予防に取り組んでいない理由(MA)】 

 

 

23.1

15.4

7.7

23.1

15.4

23.1

7.7

0 20 40 60 80 100

介護予防に取り組まなくても、日常生活に支障はないか

ら

どのように取り組んでいいか分からないから

外に出るのがおっくうだから

持病があったり、体調が悪くてできないから

今は取り組んでいないが、今後取り組もうと思っている

その他

無回答

(n=13)
(MA%)

単位：％

介

護

予

防

に

取

り

組

ま

な

く

て

も
、

日

常

生

活

に

支

障

は

な

い

か

ら

ど

の

よ

う

に

取

り

組

ん

で

い

い

か

分

か

ら

な

い

か

ら

外

に

出

る

の

が

お
っ

く

う

だ

か

ら

持

病

が

あ
っ

た

り
、

体

調

が

悪

く

て

で

き

な

い

か

ら

今

は

取

り

組

ん

で

い

な

い

が
、

今

後

取

り

組

も

う

と

思
っ

て

い

る

そ

の

他

無

回

答

13 23.1 15.4 7.7 23.1 15.4 23.1 7.7

ひとり暮らし（単身世帯） 5 20.0 20.0      - 20.0      - 20.0 20.0

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 3 66.7 33.3      -      - 33.3      -      -

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下）      -      -      -      -      -      -      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など）      -      -      -      -      -      -      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 5      -      - 20.0 40.0 20.0 40.0      -

いる 8 12.5 12.5 12.5 37.5 12.5 37.5      -

いない 5 40.0 20.0      -      - 20.0      - 20.0

40歳未満      -      -      -      -      -      -      -      -

40～64歳 3      -      - 33.3 33.3      - 66.7      -

65～74歳 2 50.0 50.0      -      - 50.0      -      -

75歳以上 1      -      -      - 100.0      -      -      -

介護者の

年齢

母数 

(n)

介護予防に取り組んでいない理由(MA)

全体

世帯状況

介護者の

有無
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(2) 現在利用している通いの場 

●問 17 下記の中で、現在、利用している通いの場はありますか。（○はいくつでも） 

 

【全体】 

○ 現在利用している通いの場について、「健幸づくり教室」が 6.5％、「コミュニティカフェ・

認知症カフェ」「毎日が”元気”健幸ウォーキング」「老人福祉センター」が 4.7％となって

います。 

【現在利用している通いの場(MA)】 

 

   

4.7

6.5

3.7

4.7

4.7

1.9

0.9

0.9

20.6

61.7

0 20 40 60 80 100

コミュニティカフェ・認知症カフェ

健幸づくり教室

老人クラブ

毎日が”元気”健幸ウォーキング

老人福祉センター

いきいき百歳体操

短期集中型サービス

介護者家族の会

その他

無回答

(n=107)
(MA%)

単位：％

コ

ミ
ュ

ニ

テ
ィ

カ

フ
ェ

・

認

知

症

カ

フ
ェ

健

幸

づ

く

り

教

室

老

人

ク

ラ

ブ

毎

日

が

”

元

気

”

健

幸

ウ
ォ

ー

キ

ン

グ

老

人

福

祉

セ

ン

タ
ー

い

き

い

き

百

歳

体

操

短

期

集

中

型

サ
ー

ビ

ス

介

護

者

家

族

の

会

そ

の

他

無

回

答

107 4.7 6.5 3.7 4.7 4.7 1.9 0.9 0.9 20.6 61.7

ひとり暮らし（単身世帯） 30 13.3 10.0 3.3 10.0 3.3 3.3 3.3 3.3 16.7 60.0

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 2.7 2.7      - 5.4 5.4      -      -      - 21.6 64.9

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2      -      -      -      -      -      -      -      - 50.0 50.0

家族（子ども、孫など）と同居 34      - 8.8 5.9      - 5.9 2.9      -      - 14.7 64.7

いる 59 5.1 5.1 3.4 1.7 5.1 3.4      -      - 20.3 64.4

いない 47 4.3 8.5 4.3 8.5 4.3      - 2.1 2.1 21.3 57.4

40歳未満      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

40～64歳 14 7.1      - 7.1      -      -      -      -      - 21.4 71.4

65～74歳 22      - 4.5 4.5      - 9.1 4.5      -      - 31.8 50.0

75歳以上 13      - 7.7      - 7.7 7.7 7.7      -      - 7.7 76.9

介護者の

年齢

母数 

(n)

現在利用している通いの場(MA)

全体

世帯状況

介護者の

有無
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13． 介護の状況について 

(1) 現在主な介護者から受けている介助の内容 

●問 18  現在、主に介護している方から受けている介助の内容についてご回答ください。（○

はいくつでも） 

 

【全体】 

○ 現在主な介護者から受けている介助の内容について、「その他の家事（掃除、洗濯、買い物

等）」が 27.1％で最も多く、次いで「金銭管理や生活面の諸手続き」が 24.3％、「食事の準

備」が 23.4％となっています。 

【現在主な介護者から受けている介助の内容(MA)】 

 

 

2.8

2.8

2.8

5.6

1.9

3.7

2.8

21.5

16.8

4.7

4.7

23.4

27.1

24.3

4.7

0.0

52.3

0 20 40 60 80 100

日中の排泄介助

夜間の排泄介助

食事の介助（食べる時）

入浴・洗身

身だしなみ（洗顔・歯磨き等）

衣類の着脱

屋内の移乗・移動

外出の付き添い・送迎等

服薬の見守り

認知症状への対応

医療面の対応（経管栄養、ストーマ等）

食事の準備

その他の家事（掃除、洗濯、買い物等）

金銭管理や生活面の諸手続き

その他

わからない

無回答

(n=107) (MA%)
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単位：％

日

中

の

排

泄

介

助

夜

間

の

排

泄

介

助

食

事

の

介

助
（

食

べ

る

時
）

入

浴

・

洗

身

身

だ

し

な

み

（

洗

顔

・

歯

磨

き

等
）

衣

類

の

着

脱

屋

内

の

移

乗

・

移

動

外

出

の

付

き

添

い

・

送

迎

等

107 2.8 2.8 2.8 5.6 1.9 3.7 2.8 21.5

ひとり暮らし（単身世帯） 30      -      -      - 3.3      -      - 3.3 6.7

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 2.7 2.7      - 5.4      -      -      - 13.5

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2      -      -      -      -      -      -      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2      - 50.0      -      -      - 50.0      - 50.0

家族（子ども、孫など）と同居 34 5.9 2.9 8.8 8.8 5.9 8.8 5.9 41.2

いる 59 5.1 5.1 5.1 6.8 3.4 6.8 5.1 33.9

いない 47      -      -      - 4.3      -      -      - 6.4

40歳未満      -      -      -      -      -      -      -      -      -

40～64歳 14      -      - 7.1      - 7.1 7.1      - 35.7

65～74歳 22 9.1 4.5 9.1 9.1 4.5 9.1 13.6 36.4

75歳以上 13      -      -      -      -      -      -      - 23.1

介護者の

年齢

母数 

(n)

全体

世帯状況

介護者の

有無

現在主な介護者から受けている介助の内容(MA)

単位：％

服

薬

の

見

守

り

認

知

症

状

へ

の

対

応

医

療

面

の

対

応

（

経

管

栄

養
、

ス

ト
ー

マ

等
）

食

事

の

準

備

そ

の

他

の

家

事

（

掃

除
、

洗

濯
、

買

い

物

等
）

金

銭

管

理

や

生

活

面

の

諸

手

続

き

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

16.8 4.7 4.7 23.4 27.1 24.3 4.7      - 52.3

ひとり暮らし（単身世帯） 6.7 3.3 3.3 13.3 16.7 10.0 3.3      - 70.0

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 16.2 2.7 8.1 21.6 21.6 18.9 8.1      - 59.5

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下）      -      -      -      -      -      - 50.0      - 50.0

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など）      -      -      -      -      - 100.0      -      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 29.4 8.8 2.9 35.3 44.1 41.2      -      - 32.4

いる 28.8 8.5 6.8 37.3 40.7 39.0 3.4      - 35.6

いない 2.1      - 2.1 6.4 10.6 6.4 6.4      - 72.3

40歳未満      -      -      -      -      -      -      -      -      -

40～64歳 21.4 14.3      - 42.9 35.7 42.9 7.1      - 35.7

65～74歳 36.4 13.6 13.6 36.4 50.0 40.9 4.5      - 22.7

75歳以上 15.4      -      - 30.8 46.2 38.5      -      - 53.8

介護者の

年齢

全体

世帯状況

介護者の

有無

現在主な介護者から受けている介助の内容(MA)
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(2) 主な介護者の１日の平均介護時間 

●問 19 主に介護している方の１日の平均的な介護時間はどれくらいですか。（○は１つ） 

 

【全体】 

○ 主な介護者の１日の平均介護時間について、「必要な時に手を貸す程度」が 29.9％で最も多

く、次いで「その他」が 8.4％、「ほとんど終日」「２～３時間程度」が 7.5％となっていま

す。 

【主な介護者の１日の平均介護時間】 

 

   

7.5

1.9

7.5

29.9

2.8

8.4

42.1

0 20 40 60 80 100

ほとんど終日

半日程度

２～３時間程度

必要な時に手を貸す程度

数日に一度程度

その他

無回答

(n=107)
(%)

単位：％

ほ

と

ん
ど

終
日

半

日

程
度

２
～

３
時

間
程

度

必

要

な
時

に
手

を
貸

す
程

度

数

日

に
一

度
程

度

そ

の

他

無

回

答

107 7.5 1.9 7.5 29.9 2.8 8.4 42.1

ひとり暮らし（単身世帯） 30      -      - 10.0 10.0 10.0 3.3 66.7

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 10.8      - 8.1 32.4      - 13.5 35.1

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2      -      -      - 50.0      - 50.0      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2      -      -      - 100.0      -      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 34 8.8 5.9 5.9 41.2      - 5.9 32.4

いる 59 11.9 3.4 11.9 39.0 3.4 5.1 25.4

いない 47 2.1      - 2.1 19.1 2.1 12.8 61.7

40歳未満      -      -      -      -      -      -      -      -

40～64歳 14 21.4      - 7.1 35.7      - 7.1 28.6

65～74歳 22 9.1 4.5 22.7 31.8 9.1 9.1 13.6

75歳以上 13      -      - 7.7 53.8      -      - 38.5

介護者の

年齢

母数 

(n)

主な介護者の１日の平均介護時間

全体

世帯状況

介護者の

有無
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(3) 介護の負担について 

① 介護を負担に感じること 

●問 20 介護を負担に感じることはありますか。（○は１つ） 

 

【全体】 

○ 介護を負担に感じることについて、「負担に感じる」が 29.0％で最も多く、次いで「どちら

でもない」が 18.7％、「負担に感じない」が 14.0％となっています。 

【介護を負担に感じること】 

 

   

29.0

14.0

18.7

38.3

0 20 40 60 80 100

負担に感じる

負担に感じない

どちらでもない

無回答

(n=107)
(%)

単位：％

負

担

に
感

じ
る

負

担

に
感

じ
な

い

ど

ち

ら
で

も
な

い

無

回

答

107 29.0 14.0 18.7 38.3

ひとり暮らし（単身世帯） 30 20.0 6.7 16.7 56.7

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 32.4 16.2 10.8 40.5

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2      -      - 100.0      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2 100.0      -      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 34 29.4 20.6 26.5 23.5

いる 59 37.3 20.3 22.0 20.3

いない 47 19.1 6.4 14.9 59.6

40歳未満      -      -      -      -      -

40～64歳 14 35.7 14.3 21.4 28.6

65～74歳 22 40.9 18.2 31.8 9.1

75歳以上 13 30.8 30.8 7.7 30.8

介護者の

年齢

母数 

(n)

介護を負担に感じること

全体

世帯状況

介護者の

有無
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② 介護を負担に感じていながら介護保険サービスを利用しない理由 

●問 20-1  介護を負担に感じていながら介護保険サービスを利用しないのはなぜですか。

（○は２つまで） 

 

【全体】 

○ 介護を負担に感じていながら介護保険サービスを利用しない理由について、「できるだけ他

人の世話になりたくないため」が 48.4％で最も多く、次いで「本人が介護保険サービスを利

用したがらないから」「介護保険サービスの利用料金が負担であるため」が 25.8％となって

います。 

【介護を負担に感じていながら介護保険サービスを利用しない理由(2LA)】 

 

12.9

25.8

48.4

9.7

3.2

9.7

25.8

3.2

9.7

0 20 40 60 80 100

家族が見るのが当然だと思うから

本人が介護保険サービスを利用したがらないから

できるだけ他人の世話になりたくないため

介護保険サービスの使い方がよくわからないから

介護保険事業者に不満（不信感）を持っているから

他人（サービス業者）を家に入れたくないため

介護保険サービスの利用料金が負担であるため

その他

無回答

(n=31)

(2LA%)
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単位：％

家

族

が

見

る

の

が

当

然

だ

と

思

う

か

ら

本

人

が

介

護

保

険

サ
ー

ビ

ス

を

利

用

し

た

が

ら

な

い

か

ら

で

き

る

だ

け

他

人

の

世

話

に

な

り

た

く

な

い

た

め

介

護

保

険

サ
ー

ビ

ス

の

使

い

方

が

よ

く

わ

か

ら

な

い

か

ら

介

護

保

険

事

業

者

に

不

満

（

不

信

感
）

を

持
っ

て

い

る

か

ら

他

人
（

サ
ー

ビ

ス

業

者
）

を

家

に

入

れ

た

く

な

い

た

め

介

護

保

険

サ
ー

ビ

ス

の

利

用

料

金

が

負

担

で

あ

る

た

め

そ

の

他

無

回

答

31 12.9 25.8 48.4 9.7 3.2 9.7 25.8 3.2 9.7

ひとり暮らし（単身世帯） 6 16.7      - 50.0 16.7      -      - 33.3 16.7 16.7

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 12 8.3 33.3 50.0 8.3      - 16.7 16.7      - 8.3

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2 50.0 50.0      -      -      - 50.0 50.0      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 10 10.0 30.0 60.0 10.0      -      - 20.0      - 10.0

いる 22 18.2 27.3 45.5 13.6 4.5 4.5 22.7 4.5 9.1

いない 9      - 22.2 55.6      -      - 22.2 33.3      - 11.1

40歳未満      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

40～64歳 5      - 40.0 60.0      - 20.0      - 40.0      -      -

65～74歳 9 11.1 11.1 55.6 11.1      - 11.1 22.2 11.1 11.1

75歳以上 4 50.0 25.0 50.0      -      -      - 25.0      - 25.0

介護者の

年齢

母数 

(n)

介護を負担に感じていながら介護保険サービスを利用しない理由(2LA)

全体

世帯状況

介護者の

有無
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(4) 介護者にとって重要なこと 

●問 21 介護をしている方にとって重要なことは何ですか。（○はいくつでも） 

 

【全体】 

○ 介護者にとって重要なことについて、「家族や親族の協力があること」が 44.9％で最も多く、

次いで「緊急の場合など安心して医療サービスが利用できること」が 33.6％、「日頃から本

人の心身の衰えを防ぐ介護予防を心がけること」「緊急の場合など安心して介護保険サービ

スを利用できること」が 30.8％となっています。 

【介護者にとって重要なこと(MA)】 

 

 

 

44.9

4.7

30.8

30.8

33.6

16.8

14.0

3.7

16.8

22.4

18.7

0.9

6.5

29.0

0 20 40 60 80 100

家族や親族の協力があること

近所の人やボランティアに手伝いを頼めること

日頃から本人の心身の衰えを防ぐ介護予防を心がけるこ

と

緊急の場合など安心して介護保険サービスを利用できる

こと

緊急の場合など安心して医療サービスが利用できること

夜間・休日でも医師等に相談できること

介護者の心身のリフレッシュができること

介護者同士が交流できる場があること

介護保険制度やサービス事業所などについて、情報が得

やすいこと

本人、介護者の希望する介護保険サービスの質、量が確

保できること

介護についての相談窓口が身近にあること

その他

特にない

無回答

(n=107) (MA%)
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単位：％

家

族

や

親

族

の

協

力

が

あ

る

こ

と

近

所

の

人

や

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

に

手

伝

い

を

頼

め

る

こ

と

日

頃

か

ら

本

人

の

心

身

の

衰

え

を

防

ぐ

介

護

予

防

を

心

が

け

る

こ

と

緊

急

の

場

合

な

ど

安

心

し

て

介

護

保

険

サ
ー

ビ

ス

を

利

用

で

き

る

こ

と

緊

急

の

場

合

な

ど

安

心

し

て

医

療

サ
ー

ビ

ス

が

利

用

で

き

る

こ

と

夜

間

・

休

日

で

も

医

師

等

に

相

談

で

き

る

こ

と

介

護

者

の

心

身

の

リ

フ

レ
ッ

シ
ュ

が

で

き

る

こ

と

107 44.9 4.7 30.8 30.8 33.6 16.8 14.0

ひとり暮らし（単身世帯） 30 26.7 10.0 16.7 23.3 26.7 13.3 13.3

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 37 37.8 2.7 35.1 29.7 32.4 21.6 10.8

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下） 2 100.0      - 100.0 50.0 50.0      - 50.0

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など） 2 50.0      - 50.0 50.0 100.0      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 34 64.7 2.9 32.4 35.3 35.3 14.7 14.7

いる 59 62.7 8.5 37.3 44.1 44.1 28.8 18.6

いない 47 23.4      - 23.4 14.9 21.3 2.1 8.5

40歳未満      -      -      -      -      -      -      -      -

40～64歳 14 64.3 7.1 28.6 35.7 35.7 21.4 28.6

65～74歳 22 72.7 9.1 50.0 45.5 50.0 31.8 13.6

75歳以上 13 61.5 15.4 46.2 38.5 38.5 46.2 30.8

介護者の

年齢

母数 

(n)

全体

世帯状況

介護者の

有無

介護者にとって重要なこと(MA)

単位：％

介

護

者

同

士

が

交

流

で

き

る

場

が

あ

る

こ

と

介

護

保

険

制

度

や

サ
ー

ビ

ス

事

業

所

な

ど

に

つ

い

て
、

情

報

が

得

や

す

い

こ

と

本

人
、

介

護

者

の

希

望

す

る

介

護

保

険

サ
ー

ビ

ス

の

質
、

量

が

確

保

で

き

る

こ

と

介

護

に

つ

い

て

の

相

談

窓

口

が

身

近

に

あ

る

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

3.7 16.8 22.4 18.7 0.9 6.5 29.0

ひとり暮らし（単身世帯） 3.3 10.0 10.0 16.7 3.3 3.3 56.7

夫婦ふたり暮らし（夫婦ともに65歳以上） 2.7 16.2 16.2 18.9      - 10.8 24.3

夫婦ふたり暮らし（一方が64歳以下）      -      - 100.0 50.0      -      -      -

世帯全員が65歳以上の世帯（兄弟、姉妹、親子など）      - 50.0 100.0      -      -      -      -

家族（子ども、孫など）と同居 2.9 20.6 29.4 20.6      - 5.9 11.8

いる 5.1 23.7 30.5 22.0 1.7 3.4 10.2

いない 2.1 8.5 12.8 14.9      - 10.6 51.1

40歳未満      -      -      -      -      -      -      -

40～64歳 7.1 14.3 21.4 21.4      - 14.3 14.3

65～74歳      - 18.2 40.9 9.1 4.5      - 4.5

75歳以上 15.4 46.2 38.5 53.8      -      - 15.4

介護者にとって重要なこと(MA)

介護者の

年齢

全体

世帯状況

介護者の

有無


